



Konferencia Obvodnej poľovníckej komory Čadca

Z á p i s n i c a K/2017

z Konferencie Obvodnej poľovníckej komory Čadca, dňa 7. apríla 2017

Prítomní : podľa prezenčnej listiny - na konferenciu bolo pozvaných 39 delegátov a 9 členovia predstavenstva OPK

PROGRAM:

1. Otvorenie.
2. Návrh a schválenie programu.
3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa.
4. Správa o činnosti Predstavenstva OPK od ostatnej konferencie.
5. Správa o plnení rozpočtu za rok 2016.
6. Správa Dozornej rady OPK Čadca.
7. Správa Obvodnej disciplinárnej komisie OPK Čadca.
8. Návrh rozpočtu OPK na rok 2017.
9. Diskusia.
10. Návrh na uznesenie.
11. Záver.

K bodu 1./ Zasadnutie Konferencie Obvodnej poľovníckej komory Čadca otvoril a viedol podpredseda OPK Čadca Ing. Daniel Janek privítal prítomných delegátov konferencie a členov predstavenstva OPK. Konštatoval, že prítomných je 23 delegátov a konferencia je uznášaniaschopná.

K bodu 2./ Ing. Janek oboznámil prítomných s navrhnutým programom konferencie a dal ho odsúhlasiť prítomným delegátom. Program bol jednomyselne schválený.

K bodu 3./ Po prednesení návrhu na zloženie návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa vyzval Ing. Janek delegátov k hlasovaniu na schválenie predneseného návrhu.

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Ing. Franek Milan a Mgr. Kubošek Ján, hlasovaním boli overovatelia jednomyselne schválení.

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Kubala Zdeněk-predseda, Trúchly Vladimír a JUDr. Krčmárik Milan-členovia. Hlasovaním bola návrhová komisia jednomyselne schválená.



Konferencia Obvodnej poľovníckej komory Čadca

K bodu 4./ Správu o činnosti Predstavenstva OPK Čadca od uplynulej konferencie predniesol Ing. Janek. Správa je spracovaná písomne, je súčasťou tejto zápisnice a tvorí prílohu č.1 zápisnice K/2017.

K bodu 5./ Informáciu o plnení rozpočtu OPK Čadca za rok 2016 podal Ing. Ďurec. Uvedený materiál je spracovaný písomne, delegáti ho obdržali poštou spolu s pozvánkou. Predstavil príjmovú a výdajovú časť jednotlivo za komisie OPK Čadca s vysvetlením dôvodov, ktoré spôsobili rozdiel oproti plánu. Plnenie rozpočtu za rok 2016 je spracované písomne, tvorí prílohu č.2 zápisnice K/2017.

K bodu 6./ Predseda ODR v Čadci Ing. Milan Berešík predniesol prítomným správu zo zasadnutia ODR dňa 17.3.2017. Zo strany zúčastnených neboli k správe žiadne pripomienky. Správa ODR je spracovaná písomne a je prílohou č.3 zápisnice K/2017.

K bodu 7./ Správu ODK v Čadci predniesol predseda ODK JUDr. Pavel Šnajnár. Zo strany zúčastnených neboli k správe žiadne pripomienky. Správa o činnosti ODK je spracovaná písomne a je prílohou č.4 zápisnice K/2017.

K bodu 8./ Ing. Ďurec predniesol návrh rozpočtu na r. 2017 po položkách podľa príjmovej a výdajovej časti rozpočtu. Plánovaný HV je nižší z dôvodu akumulácie prostriedkov vo výdajovej časti FRZP. Tieto prostriedky bude možné podľa potreby využiť. Všetky finančné vzťahy medzi OPK Čadca a SPZ RgO Kysúc budú vzájomne fakturované v zmysle pripomienky účtovníckej firmy. Návrh rozpočtu je spracovaný písomne, delegáti ho obdržali poštou spolu s pozvánkou. Tvorí prílohu č.5 zápisnice K/2017.

K bodu 9./ Diskusiu otvoril podpredseda OPK Čadca Ing. Janek. Prítomných informoval o priebehu chovateľskej prehliadky a výstavy trofejí v Novej Bystrici, poďakoval za výbornú spoluprácu a organizáciu členom PZ Brízgalky ako aj Ing. Šutému za výstavu na tému: „Z poľovníckej kapsy“.

Informoval o pripravovanej novelizácii zákona o poľovníctve. Konceptiu rozvoja poľovníctva majú možnosť užívatelia poľovních revírov aktívne pripomienkovať prostredníctvom kancelárie OPK Čadca. Ďalej navrhuje časť prostriedkov FRZP investovať do rozvoja areálu strelnice /oplotenie/.

Z Kubala: vyrušovanie zveri-motorkári a štvorkolkári nerešpektujúci poľovnú stráž, v poľovníctve vládne závisť. V rámci novelizácie zákona o poľovníctve bojovať proti administratívne zaťaženiu v oblasti poľ. hospodárenia. V regióne potreba celoplošného preliečenia zveri, stav strečkovitosti je alarmujúci. Navrhuje vyvážený vklad finančných prostriedkov zo strany OPK a užívateľov poľ.revírov.

Ing. Janek: koncepcia rozvoja poľovníctva zvažuje profesionalizáciu funkcie poľ.hospodára. Preliečenie zveri je potrebné, poľovnícka komisia pripravuje projekt v spolupráci



Konferencia Obvodnej poľovníckej komory Čadca

s veterinárnou správou a na základe výsledkov analýz bude podané optimálne liečivo. Prostriedky budú využité racionálne a efektívne.

JUDr. Krčmárik: problematikou zdravotného stavu zveri by sa mali zaoberať aj na vyšších miestach /úroveň štátu/. Vypracovávanie projektu je zdĺhavá a zbytočná investícia.

L.Kozub: objednávanie katalógov z CHPT- problematické z dôvodu otázného počtu návštevníkov z PZ, PS.

Otázka k FRZP: prostriedky sú na účte OPK, môže ich využiť SPZ?

Ing. Ďurec: využitie prostriedkov FRZP u organizácie SPZ je možné vzhľadom na uzatvorenie Dohody medzi OPK Čadca a SPZ RgO Kysúc. SPZ je zároveň aj organizačná zložka SPK. Prikláňa sa k vypracovaniu projektu pre preliečenie zveri. Na základe odborných podkladov bude možné požiadať o príspevok z SPK.

JUDr. Šnajár: v rámci slovenského poľovníctva chýba zjednotenie ústredných organizácií. Financie sú potrebné na oplotenie strelnice z dôvodu bezpečnosti a taktiež na preliečenie zveri. Potrebne je dohodnúť výšku prostriedkov, ktorá bude na jednotlivé účely určená.

L. Kozub: zo strany poľovníckych organizácií je záujem o spoluprácu pri zveroozdravných opatreniach

Ing.Franek: navrhuje v rozpočte pri osvetovej komisii uviesť samostatnú položku ples-príjmová a výdajová časť

Ing.Ďurec: položky môžu byť zakomponované, finančné zhodnotenie plesu je vypracované.

Ing.Šutý: poďakoval PZ Brízgalky za organizáciu chovateľskej prehliadky a výstavy trofejí, pre ďalšie ročníky je potrebné voliť priestory s väčšou kapacitou vzhľadom na narastajúci počet trofejí. Informoval prítomných o nadchádzajúcich osvetových podujatiach a pre miestne hubertovské dni podporiť vyššou sumou. Na celoslovenskom ročníku Dní Sv.Huberta vo Sv. Antone bude prezentované poľovníctvo v regióne Kysúc. Výstavu navrhuje viesť na motívy „Z poľovníckej kapsy“.

Ing.Berešík: prostriedky je potrebné investovať jednak do rozvoja strelnice ako aj do zlepšenia zdravotného stavu zveri.

Mgr.Kubošek: na strelnici je potrebné obnoviť oplotenie z dôvodu bezpečnosti ako aj potreby obnovy znaleckého posudku. Budeme hľadať možnosti vyváženého investovania prostriedkov pomer efekt/cena/trvácnosť /napr.oborové pletivo/.

JUDr. Krčmárik: k balistickému posudku nie je potrebné oplotenie, za oplotenie sa považuje aj vegetácia

Ing.Franek: obnovenie oplotenie podložiť vypracovaním projektu

Ing. Janek: FRZP momentálne disponuje 10.000 €, sú dve možnosti ako naložiť s prostriedkami:

- a) Podľa potreby rozdeliť prostriedky medzi rekonštrukciu oplotenie a na preliečenie zveri
- b) Navýšenie prostriedkov o 5.000 €, čo spôsobí stratový rozpočet

Ing. Berešík: navrhuje stanoviť konkrétne sumy potrebné na preliečenie zveri a strelnicu

M.Matejčík: zver migruje, zdravotný problém sa môže opätovne rozšíriť aj po preliečení



Konferencia Obvodnej poľovníckej komory Čadca

D.Riško: dôležité liečivo aplikovať mimo doby lovu

Z.Kubala: prvoradou potrebou je pomôcť zveri najneskôr do konca roka

Ing. Janek: delegáti by mali dospieť k dohode akým spôsobom sa rozdelia prostriedky

S.Pastva: v súvislosti s budovaním diaľnice aktívne spolupracovať s diaľničnou spoločnosťou-zabezpečenie bezpečných prechodov pre zver. Na úseku poľ.revíru sú časté kolízie, požiadali o osadenie značky.

J.Malovec: PZ Polom rieši osadenie značky „Pozor zver“! už tri roky

D.Riško: odporúča kontaktovať PZ Krásno, ktoré rieši problematiku kolízií a značenia

Ing. Janek: problematikou bezpečných prechodov sa zaoberala predchádzajúca konferencia, z ktorej vyplynula úloha, túto rieši predseda OPK. Novelizácia zákona zvažuje využiť cestnú sieť ako hranice poľovných revírov.

Z.Kubala: cesta musí byť oplotená, pachové ohradníky sú efektívne krátky čas

L.Kozub: hranice poľ.revírov by nemali byť tvorené cestami, navrhuje FRZP navýšiť na 20.000 € a prostriedky využiť po 10.000 € na oplotenie a 10.000 € na preliečenie zveri

Ing.Franek: určme racionálne výšku FRZP, návrh na zvýšenie o 2000 €

Z.Kubala: delegáti môžu splnomocniť predstavenstvo OPK na operatívne prispôbenie výšky FRZP

Ing. Janek: navrhuje schváliť vyrovnaný rozpočet a prostriedky FRZP využiť na odstránenie havarijného stavu oplotenia strelnice a na základe projektu v spolupráci s užívateľmi poľ.revírov preliečiť zver s tým, že delegáti udedia plnú moc predstavenstvu OPK k rozhodnutiu o navýšení FRZP podľa potreby

Ing. Janek: po pripomienkach delegátov poďakoval a ukončil diskusiu

K bodu 10./ Podpredseda OPK Čadca požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu na uznesenie a dal prítomným možnosť na vyjadrenie pripomienok a doplnenie návrhu.

Návrh bol bez pripomienok, predseda OPK Čadca dal hlasovať za schválenie návrhu uznesenia z Konferencie OPK Čadca 2017. Návrh na uznesenie bol jednomyselne schválený. Materiál je spracovaný písomne a je priložený k zápisnici.

K bodu 11./ Ukončenie konferencie vykonal Ing. Janek. Poďakoval prítomným za účasť a konštruktívnu diskusiu.

Podpredseda OPK Čadca

Ing. Daniel Janek

Overovatelia zápisnice

Ing. Franek Milan

Mgr. Kubošek Ján